

# В ГОСТЯХ У СТАЛЕВАРОВ

Большим успехом у зрителей Ижевска пользуются выступления коллектива Рязанского драматического театра. Гости не ограничиваются показом спектаклей в залах дворца культуры «Металлург». Артисты приезжают на заводы, прямо на рабочие места, тем самым устанавливая тесные контакты со зрителем, обогащая и себя увиденным в трудовых коллективах.

Вот и на этот раз группа актеров во главе с заслуженным артистом Российской Федерации В. И. Волковым приехала в гости к сталеварам электросталеплавильного цеха объединения «Ижсталь». В обеденный перерыв в красный уголок пришли рабочие на встречу с искусством. В своем вступительном слове Владимир Иванович Волков рассказал сталеварам о том, что Рязанский драматический открывает ныне 191 сезон. Главная цель коллектива — показать в своих спектаклях мир современника, воспитывать патриотические чувства зрителя.

В Ижевск рязанцы привезли 12 спектаклей. Первые же представления вызвали интерес зрителей. И вот импровизированная сцена в электросталеплавильном цехе... Идет эпизод из спектакля. «Третья, патетическая...» Зрители чутко реагируют на все происходящее на сцене.

Металлургам была показана также сцена из спектакля «Жесткие игры», тепло принятая залом. После выступления артистам были преподнесены цветы. Сталевары долго не хотели отпускать гостей. Было решено показать артистам процесс выплавки металла. Гости с интересом наблюдали за ходом плавки. Побывали артисты и на других участках цеха. Расставаясь, они пригласили сталеваров на свои спектакли.

**И. ВАСИЛЬЕВ.**

(Внештат. корр. «Удмуртской правды»).

12 ИЮН 1979

Удмуртская правда  
г. Ижевск